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 Серед актуальних світових викликів початку XXI ст. позначилося порівняно новим 

напрямом - боротьба з екологічними викликами і загрозами. Саме в цей період багато 

країн стали усвідомлювати незворотність негативних і згубних наслідків форсованих 

темпів промислового розвитку попереднього століття. 

Японія стала однією з перших країн, що визнала захист навколишнього середовища 

- екологічну безпеку своєї території - як один із пріоритетів забезпечення національної 

безпеки. Слід зазначити, що японський підхід до забезпечення екологічної безпеки 

включає в себе не тільки заходи боротьби з забрудненнями, екологічні інновації, а 

йміжнародні екологічні ініціативи метою яких є утвердження іміджу країни на 

міжнародній арені в якості «Зеленої наддержави». 

Перші випадки погіршення екологічної обстановки в Японії були зафіксовані ще в 

епоху Мейдзі, коли в країні почався період індустріалізації. З настанням епохи Мейдзі 

Японія почала проводити національну політику модернізації та індустріалізації, а також 

«збільшити виробництво і сприяти розвитку промисловості», що супроводжувалося 

посиленим використанням природних ресурсів і, як наслідок, забрудненням 

навколишнього середовища. 

Із закінченням епохи Мейдзіінтенсивнарозвивалися підприємства важкої та хімічної 

промисловості, створювалися найбільші промислові зони. На тлі цих змін японське 

суспільство перестало сприймативідходи підприємств гірничовидобувної галузі в якості 

основної причини забруднень. 

Поразка у Другій світовій війні завдало сильного удару по всій японської нації. 

Прискорене відновлення промислового потенціалу негативно вплинуло на стан 

навколишнього середовища. локальні забрудненняприйняли загальнонаціональний 

масштаб.  

Становлення концепції екологічної безпеки. 

Уряд Японії усвідомило, що за небувалий економічне зростання країні доведеться 

розплачуватися екологією. Екологічна безпека країниотримала статус «національного 

пріоритету», а в основу екологічної політики була закладена «політика контролю за 

забрудненнями», щопредставляє собою і сьогодні невід'ємну частину сучасної екологічної 

політикиЯпонії.Важливою історичною віхою в становленні японської екологічної політики 

було прийняття закону «Про захист озонового шару» в 1988 р. Він став реакцією Японії на 

разгорання міжнародної дискусії про глобальне потепління (парниковий ефект) і 

руйнуванні озонового шару і відповідав основним положенням Віденської конвенції про 

захист озонового шару  і Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий 

шар.  Японія була першою країною в світі, яка прийняла подібний закон. 

Японія зіткнулася із загостренням екологічних проблем ще в період форсованої 

індустріалізації. В даний час країна по праву вважається лідером у сфері 

забезпеченняекологічної безпеки не тільки у себе , а й в усьому Азіатсько-

Тихоокеанському регіоні. Використовуючи лише два зовнішньополітичних інструменту 

(екологію і економіку), Японія успішно вирішує основну дипломатичну завдання - 

зміцнення статусу «зеленої наддержави». У зв'язку з цим забезпечення екологічної безпеки 



 15 

являє безумовнийінтерес для уряду, як засіб зміцнення національного престижу, так і засіб 

протиборства новим загрозам.Можна з упевненістю стверджувати, що шлях від країни з 

критичним рівнем забруднень, деградуючою екологічною обстановкою до країни - лідера 

в сфері збереження навколишнього середовища дозволив Японії розробитиміцну систему 

екологічної безпеки,що стала прикладом для багатьох країн світу. 
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Легка атлетика – це один з основних і масовіших видів спорту, який є базовим 

видом спорту для підготовки і виконання державних тестів. Легка атлетика об’єднує 

такі дисципліни: бігові види, спортивна ходьба, технічні види (стрибки і метання), 

багатоборства, пробіги (біг по шосе) і кроси (біг по бездоріжжю). Заняття з легкої 

атлетики слід проводити в суху теплу погоду. Забороняється проводити заняття одночасно 

з несумісними видами спорту. 

До занять допускаються ті, хто пройшов медичний огляд та інструктаж з техніки 

безпеки. У викладача повинна бути аптечка. Перед заняттям студент повинен 

переодягнутись: взуття на неслизькій підошві та спортивний одяг, котрий не сковує рухи і 

відповідає погодним умовам.   

Біг по стадіону тільки по крайній доріжці і проти годинникової стрілки. На початку 

заняття слід провести розминку. Виконувати вправи лише з дозволу викладача, уважно 

слухати пояснення техніки виконання вправ. При виконанні вправ потоком дотримуватись 

достатніх інтервалів. При погіршені погоди припинити проводити заняття. У разі поганого 

самопочуття студент повинен звернутись до викладача.  

При груповому старті на короткі дистанції бігти тільки по своїй доріжці, котра 

повинна продовжуватись не менше 15 м після фінішу. В якості фінішної стрічки 

використовувати тканини, котрі легко рвуться. Слідкувати, аби на доріжках не було зайвих 

предметів і людей.  

В бігу на довгі дистанції обганяти тільки з правої сторони. Не можна різко 

припиняти біг. При бігу по пересіченій місцевості виконувати завдання, які надає 

викладач.  

Одним з тестів є човниковий біг. Біг виконується з високого старту, бігти слід по 
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